

blac'oom



Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



\$160 μύρια

ΑΠΟ ΤΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΚΑΙ...

Νέοι ορίζοντες για το Αυστραλέζικο ποδόσφαιρο

Σε δηλώσεις του ο «αρχηγός» του Αυστραλιανού ποδοσφαίρου Φρανκ Λόουι στο δημοσιογράφο Μάικλ Κόκρικλ, δεν έκρυψε τον ενθουσιασμό για την οικονομική συμφωνία της τηλεοπτικής κάλυψης των αγώνων του Α-Λιγκ και των εθνικών ομάδων.

Και ενώ διανύουμε τον όγδοο χρόνο του πολύπαθου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, σαν μίνα εξ ουρανού «έπεσε» η ανακοίνωση της οικονομικής συμφωνίας για την τηλεοπτική κάλυψη των αγώνων των δέκα ομάδων του επαγγελματικού πρωταθλήματος και των σοκερούς. Ένα χρηματικό ποσό που αγγίζει **\$160.000.000 για τα επόμενα τέσσερα χρόνια**, ήτοι από το 2013 έως και το 2017 το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας θα ενισχυθεί με **\$40.000.000 τη σεζόν για τα επόμενα τέσσερα χρόνια**. Ένα χρηματικό ποσό που σίγουρα θα βοηθήσει στην ανάπτυξη του ποδοσφαίρου στην βάση του, όπως και σε επίπεδο εθνικών ομάδων ενώ σίγουρα θα ισχυροποιήσει και το επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Α-Λιγκ, εφ' όσον οι δέκα σύλλογοι θα αυξήσουν τα έσοδα τους από την πράγματι γαλαντόμο προσφορά **FOX SPORTS, Foxtel και SBS** για την τηλεοπτική μετάδοση αγώνων του Α-Λιγκ και των εθνικών ομάδων της Αυστραλίας.

Διπλάσια έσοδα στους συλλόγους... «Σίγουρα θα ωφεληθούν οι σύλλογοι που θα δουν αύξηση στα έσοδά τους, κάτι που είχαμε υποσχεθεί από την πρώτη μέρα της δημιουργίας του Α-Λιγκ. Το χρηματικό ποσό που θα λαμβάνει κάθε σύλλογος θα κυμαίνεται μεταξύ \$2.500.000 με \$2.600.000 τον χρόνο, που σημαίνει ότι σχεδόν θα διπλασιαστούν τα έσοδα των δέκα συλλόγων από την τηλεοπτική συμφωνία για τα επόμενα τέσσερα χρόνια»

10 προς το παρόν 14 αργότερα... Ο Φράνκ Λόουι απαντώντας σε ερωτήσεις του Μάικλ Κόκρικλ, υποστήριξε ότι η τηλεοπτική αυτή συμφωνία ήταν ότι το ποιο θετικό για το ποδόσφαιρο και ότι το καλύτερο για τους δέκα συλλόγους που λαμβάνουν μέρος στο Α-Λιγκ. Δεν παρέλειψε να σημειώσει ότι θα χρειαστεί ακόμη κάποιο χρονικό διάστημα για να αυξηθούν οι σύλλογοι του Α-Λιγκ από δέκα σε δεκατέσσερις. «Χρειάζεται χρόνος για να γίνει αύξηση των ομάδων που λαμβάνουν μέρος στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα.

Πρέπει πρώτα να σταθεροποιηθεί το πρωτάθλημα με τις δέκα ομάδες πριν αποφασίσουμε να αυξήσουμε τον αριθμό τους» τόνισε ο chairman του FFA.

Δεν αυξάνονται οι αμοιβές των ποδοσφαιριστών... Στην ερώτηση του δημοσιογράφου αν υπάρξει αύξηση των αποδοχών των ποδοσφαιριστών, ο Φρανκ Λόουι είπε όχι, πιστεύοντας ότι οι \$110.000 που είναι ο μέσος όρος του μισθού των ποδοσφαιριστών είναι αρκετά ικανοποιητικός.

Όχι ακόμη Β' Εθνική κατηγορία... Όσο αφορά την δημιουργία της δεύτερης εθνικής κατηγορίας και τον προβιβασμό και υποβιβασμό ομάδων που απαιτεί η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Ασίας (Asian Football Confederation), ο chairman του FFA είπε ότι «Είναι σε καλό δρόμο και θα γίνει. Όχι όμως από την επόμενη σεζόν, γιατί μπορεί να έχουμε τους ποδοσφαιριστές, δεν έχουμε όμως αρκετούς φιλάθλους για να στηρίζουν την 2η Εθνική κατηγορία»

Πέτυχαν οι Western Sydney Wanderers... Σε άλλη ερώτηση που αφορούσε τον νεοσύστατο ποδοσφαιρικό σύλλογο του Western Sydney Wanderers, είπε ότι αν και βιαστικά και με μόνο \$4 εκατομμύρια ο Τόνι Πόποβιτς και ο Lyall Gorman έχουν κάνει υπέροχη δουλειά, ενώ συγκρίνοντας τον σύλλογο του Γκολντ Κοστ με τους Ουόντερερς, διευκρίνισε ότι ο πρώτος έφερε στους αγώνες έδρας περίπου 4.000 φιλάθλους ενώ οι Ουόντερερς 15.000. Για την πώληση του Western Sydney Wanderers σε ιδιώτη είπε ότι θα γίνει και αυτό εν καιρώ.

Στήριξη στον Nathan Tinkler... Σε άλλη ερώτηση που αφορούσε στα όσα ακούγονται για τα προβλήματα στις επιχειρήσεις του ιδιοκτήτη των Τζετς, Nathan Tinkler, ο Φρανκ Λόουι υποστήριξε ότι αυτό δεν θα επηρεάσει την λειτουργία του ποδοσφαιρικού συλλόγου και ότι ο σύλλογος του Νιούκαστλ είναι ένα αναπόσπαστο μέλος της ποδοσφαιρικής οικογένειας.

Περί Μπέκαμ... Όσο αφορά τους μαρquee players που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ, Ντελ Πιέρο, Χέσκει και Όνο, ο Φράνκ Λόουι υποστήριξε, ότι μόνο καλό κάνει η παρουσία τους στο Α-Λιγκ, όπως έκανε και ο πρώτος μαρquee player που είχε έλθει στο Α-Λιγκ και φόρεσε την φανέλα του Σίδνεϊ FC, ο Dwight Yorke. Για την παρουσία του Ντάβιτ Μπέκαμ στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, η εκτίμησή του είναι ότι... «Αν βρεθεί ο χρηματοδότης που θα στηρίξει οικονομικά την παρουσία αυτού του μεγάλου ποδοσφαιριστή στην Αυστραλία, θα είναι ότι το καλύτερο»

Πλήρης για το 2015 Asian Cup... Για την προσπάθεια να φιλοξενήσει η Αυστραλία το Ασιατικό Κύπελλο του 2015 (2015 Asian Cup), ο «αρχηγός» δήλωσε ότι γίνονται οι ενέργειες ώστε η Αυστραλία να είναι η οικοδέσποινα αυτής της μεγάλης διοργάνωσης που θα λάβουν 16 ομάδες χώρες της Ασίας, ενώ συμπλήρωσε ότι την ατυχή προσπάθεια να αναλάβει η Αυστραλία το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2022, δεν την έχει ξεχάσει. Τον έχει στεναχωρήσει αυτή η αποτυχία και θέλει πολύ να διεξαχθεί μια μεγάλη διοργάνωση στην χώρα, που μπορεί

κάλλιστα να είναι το 2015 Asian Cup

Επί τέλους, ποδόσφαιρο σε ανοιχτή συχνότητα... Κάτι ακόμη που σίγουρα κρίνεται σαν θετικό για την πρόοδο του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, είναι η απόφαση που από το 2013 να μεταδίδονται αγώνες του Α-Λιγκ αλλά και των εθνικών ποδοσφαιρικών ομάδων σε ανοιχτή συχνότητα μέσω του τηλεοπτικού καναλιού SBS. Οι αγώνες αυτοί θα μεταδίδονται με μία ώρα καθυστέρηση από άκρη σε άκρη στην Αυστραλία.



Ο Γενικός διευθυντής της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, Ντάβιτ Γκάλοπ με τον αρχηγό Φρανκ Λόουι.



Ο αρχηγός του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, Φρανκ Λόουι, απάντησε σε ερωτήσεις του δημοσιογράφου Μάικλ Κόκρικλ και σκόρπισε αισιοδοξία για το μέλλον του ποδοσφαίρου στην χώρα των καγκούρο, της πεπονόμπαλας και του κρίκετ...